Приложение 2. 

Контрольная работа, урок 6
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1.Дан многочлен Р(х). Найти:  

1) старший коэффициент

2) свободный член

3) степень многочлена

	Р(х) = (2х2 + 3х-5)(х + 1)
	Р(х) = (-х3 + х2-4)(х + 5)


2.Выполнить деление «углом». Найти неполное частное и остаток от деления  Р(х) на Q(x).

	Р(х) = 5х4-5х3 + 7х-2

Q(x) = х2-х + 2
	Р(х) = 5х4-х3-х-4

Q(x) = х2-4


3.При каких  а  многочлен Р(х) при делении на Q(x) дает остаток R, если

	Р(х) = 5х4 + (а-2)х3-3ах + 7

Q(x) = х + 18

R = -16
	Р(х) = х4-ах3 + 4х2-х + 1

Q(x) = х-2

R = 7


4.Найти сумму и произведение корней многочлена Р(х) 

	Р(х) = 3х3 + 2х2-5х + 2
	Р(х) = -2х3 + 3х2-6х + 1


5.Разложить на множители и решить уравнение

	х4 + 2х3 + 5х2-8х + 4 = 0
	х4-3х3 + х2 + 3х-2 =0


